

# 警心护童心 “六一”更精彩

“在什么样的情况下,可以拨打110报警电话?”“哪个小朋友知道什么是电信网络诈骗?”“我国共有多少个少数民族?”“小朋友们,答对的有礼物哦……”

这是阿拉善盟阿左旗公安局额鲁特路派出所民警和前来参加“梦想起航,走进警营”活动的孩子们互动的情景。“我知道!”“我也知道!”民警话音刚落,现场的孩子们争先恐后回答起来……

## “面对面”感受警营文化

为持续做好校园安全防范工作,进一步深化校园安全防范知识和反电诈专项宣传,增进群众对公安工作的理解和支持,传承弘扬中华优秀传统文化,传递警营特殊温暖与关爱,在“六一”国际儿童节来临之际,额鲁特路派出所举办了“梦想起航,走进警营”趣味活动。来自巴镇地区的800名中小学、幼儿园的学生踊跃报名,通过参加民族团结小知识、反诈知识、校园安全防范知识有奖问答、趣味游戏、参观警营等活动,与派出所民警“零距离”互动,共同度过了一个有意义的节日。

## “心贴心”讲述民族团结

孩子是祖国的未来、民族的希望。民警结合孩子们的实际情况,用朴实生动的语言



为孩子们讲解了党的民族政策及相关法律法规,通过互动交流,让孩子们知晓民族团结是促进各民族共同繁荣、关系国家前途命运的重大问题,让中华民族共同体意识在孩子们

的心底生根发芽,使民族大团结的优良传统代代相传,教育引导他们爱党、爱国、爱社会主义,深入领会铸牢中华民族共同体意识的重大意义和丰富内涵。

## “手把手”教授防范技能

在安全知识宣讲环节,民警分别从电信网络诈骗、防拐卖、防毒、反恐、防校园欺凌等方面,用图文并茂的形式为孩子们普及了安全知识与防范技能,让孩子们学到了“什么是电信网络诈骗”“如何防拐骗”“什么是毒品”“遇到危险怎么保护自己”等防范知识,孩子们踊跃参与答题,赢得可爱的小礼物。同时,民警引导孩子们将学到的安全防范知识带回家讲给家长听,让每一个家庭都能受到警示,提高防范意识。

## “零距离”体验安全教育

“我想到警车上看看,我想体验一下警察叔叔平时用的装备,警察叔叔是怎么抓坏蛋的,警察叔叔上班的地方是啥样子……”

在民警的带领下,孩子们走进派出所大楼,参观了接警台、业务办理区、综合指挥室,民警对防暴头盔、抓捕器、防爆盾牌等各式警械装备进行了展示和介绍,孩子们纷纷上前与民警互动,亲身体验了各种警械装备的功能。孩子们在大开眼界的同时纷纷表示,之前没来过派出所,参加了这次进警营活动,不仅了解了人民警察工作的辛苦,也学到了很多安全防范知识。

(赵晓华)

## “荧光绿”闪耀夜市 守护城市“烟火气”

呼伦贝尔讯 夜幕降临,呼伦贝尔市海拉尔区西山夜市,呼大夜市人头攒动,琳琅满目的食物和商品构成了一幅“烟火人间”的美景。在车水马龙中,警灯闪烁,还有一群“荧光绿”的身影,在斑马线上打着手势疏导交通。

呼伦贝尔市公安局交管支队城区一大队河东中队执勤民警在护学工作结束后来到呼大夜市路口,此时夜市摆摊的商贩

已经准备就绪,四面八方的游客陆续前来,周边非机动车和行人较多,电动车乱停乱放,给周边交通带来了巨大压力。执勤民警丝毫不敢懈怠,一边疏导着交通,一边劝导电动车驾驶人规范停车,佩戴头盔,养成良好出行习惯。

西山夜市周边道路环境复杂,机动车、游客和晚高峰车流“叠加”,夜市入口容易形成堵点,该支队城区二大队河西中

队提前安排警力在重点点位疏导,多名警力互相配合,保障道路安全畅通。西山夜市自“五一”开市以来,客流量巨大,150余个摊位吸引了众多游客前来,仅开市当日,西山夜市客流量就达8.3万余人次。车多、人多、摊位多,极易造成交通拥堵,引发交通事故,该中队每天安排警力在夜市周边维护交通秩序,为呼伦贝尔的城市名片贡献交警力量。

(白莹)

## 摒弃交通陋习 安全文明出行

呼伦贝尔讯 为进一步提升辖区车辆驾驶人的守法意识和安全意识,有效减少涉及酒驾醉驾交通事故的发生,近日,呼伦贝尔市公安局交管支队新巴尔虎左旗大队组织民警走进辖区诺干诺尔林场,开展“醉驾入刑”十二周年交通安全主题宣传活动,引导大家摒弃交通陋习,安全文明出行。

活动中,民警紧紧围绕“醉驾入刑”十二周年宣讲主线,通过现场讲解交通安全法律法规、播放事故案例、深度剖析事故发生原

因等方式,多维度、全方位向大家详细分析酒驾醉驾等严重交通违法行为带来的危害和需要承担的法律后果,提醒群众珍惜生命,遵守法规,杜绝酒驾醉驾。

同时,该大队制作了“醉驾入刑十二周年、拒绝酒驾、安全出行”红色条幅,在知识讲座结束后,组织林场全体驾驶人在条幅上签名承诺。驾驶人纷纷表示,要拒绝酒后驾驶,筑牢安全防线。签名承诺活动结束后,民警向驾驶人发放了交通安全宣传单,讲解

了宣传单上的交通安全知识,并对驾驶人提出的问题进行了解答。

此外,民警在该林场厂部二楼走廊张贴了宣传海报,让职工们直观地看到酒驾醉驾带来的危害,从而切实做到“开车不喝酒、喝酒不开车”。

通过本次交通安全宣传活动,进一步强化了辖区驾驶人的安全行车意识,营造了“生命无价、酒后禁驾”的浓厚宣传氛围。

(白莹)

## 严格执行协议规定 确保互认换领工作规范开展

呼伦贝尔讯 为更好促进粤港澳大湾区交流发展,今年2月,公安部与澳门特别行政区政府签署了《内地与澳门关于互认换领机动车驾驶证的协议》,实现内地与澳门驾驶证免试互认换领,该协议于5月16日正式生效。呼伦贝尔市已按公安部交通管理局下发的通知,严格执行协议规定,认真审核资料,优化办证服务,确保互认换领工作依法规范、便捷高效开展。

根据协议,内地与澳门承认对方核发的有效驾驶证,一方准许持有对方驾驶证的人员直接驾车或者免试换领驾驶证。互认换领的驾驶证准驾车型包括小型汽车和小型自动挡汽车。

澳门永久性居民可以持准驾车型符合要求的正式澳门驾驶执照及身份证明原件、身体条件证明、照片,直接免试换领内地相应准驾车型驾驶证,无需参加考试;持准驾车型符合要求的内地驾驶

证人员,在入境澳门14日内可以凭内地纸质驾驶证直接驾驶规定车型,无需换领澳门驾驶执照;入境超过14日需继续驾车的,经澳门治安警察局交通厅登记后一年内在澳门直接驾驶规定车型,一年有效期内可多次入境澳门驾车,无需重新登记。

据呼伦贝尔市公安局交管支队车管所所长白平介绍,此前,内地与香港特别行政区已经实现了驾驶证互认换

领。内地与澳门驾驶证互认换领,将大大便利粤港澳大湾区居民往来。下一步,呼伦贝尔市公安局交管支队将按照公安部交管局下发的通知要求,严格执行协议规定,认真审核资料,优化办证服务,确保互认换领工作依法规范、便捷高效开展,积极做好内地与香港、澳门驾驶证互认换领工作,进一步便利内地与港澳居民驾车出行。

(白莹)

## 法院公告

席建林、于彪:

本院受理原告青岛蒙银资产管理有限公司诉被告席建林、于彪、杨燕龙、徐润枝金融借款合同纠纷一案,因采用其他法定方式无法送达,现依法向席建林、于彪公告送达(2023)内0123民初878号案件的起诉书副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票、权利义务告知书。自公告之日起过

30日即视为送达。提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内,逾期视为放弃相应的诉讼权利,并定于举证期满后的2023年7月5日上午9时在和林格尔县人民法院第七法庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

呼和浩特市和林格尔县人民法院  
2023年5月16日

白乌日乐、李海庆:

本院受理原告青岛蒙银资产管理有限公司诉被告李海庆、白乌日乐、王永胜、云利珍金融借款合同纠纷一案,因采用其他法定方式无法送达,现依法向白乌日乐、李海庆公告送达(2023)内0123民初862号案件的起诉书副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票、权利义务告知书。

自公告之日起经过30日即视为送达。提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内,逾期视为放弃相应的诉讼权利,并定于举证期满后的2023年7月6日上午9时在和林格尔县人民法院第七法庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

呼和浩特市和林格尔县人民法院  
2023年5月16日